

始终做到思想清醒政治坚定作风务实

□ 县交通运输局党组副书记、局长 江新泉

信仰信念是人们灵魂的标注，是一个人进行各种行为的支撑和动力。坚定信仰信念、保持党员本色，就要始终做到思想清醒、政治坚定、作风务实。

一、思想清醒，构筑坚定信仰的“强基石”

保持思想清醒，就要坚持以史为镜。纵观党的历史，无数仁人志士抛头颅、洒热血，为共产主义事业奋斗终身。正是因为他们共产主义信仰，我们党才能够取得种种伟大胜利，翻开历史的新篇章。从思想上建党、立党、兴党，是我们党立于不败之地的制胜法宝。

保持思想清醒，就要坚持共产主义理论学习。只有学习掌握马列主义的基本原理，才能理直气壮、旗帜鲜明、立场坚定，才能在为人民服务中高度自觉、任劳任怨。理论上理解、思想上清醒，努力提高理论修养和政治素质，使共产主义理想信念扎根于头脑，深刻于心里，体现在言行中。

保持思想清醒，就要坚持发展为民发展惠民。围绕“发展、稳定、改革”，让广大人民群众共享交通运输事业跨越发展的成果，让交通运输政策更接“地气”、政令更为畅通。用清醒的头脑，改革的思维破解群众的热点、难点问题，如出租车拒载不打表现象、公交线路的优化调整、交通“一卡通”的投入使用等，都得到了妥善处置。

二、政治坚定，营造弘扬正气的“好氛围”

政治坚定，就要保持“近朱远墨”的高度觉悟。以毛泽东等老一辈无产阶级革命家和焦裕禄等当代模范事迹激励自己，以周永康、薄熙来等人的不良案例警示自己，自觉把自己置于党组织的教育、管理和监督之下，以共产党员的浩然正气同各种不良言行作斗争，培养高尚的道德情操和健康的生活情趣，永葆共产党员的党性本色。

政治坚定，就要保持“正气抬头”的工作态度。严格按照党的规章制度

要求，不断进行思想改造，本着对党忠诚，对如东百万人负责的态度，思考谋划如东交通运输的发展，深刻反思自己的所作所为，敢于解剖自己，从自我做起，带领交通团队清白做人、踏实做事，形成弘扬正气的氛围。

政治坚定，就要保持“发展第一要务”的长远谋划。“十三五”期间，为人民群众提供更为充足、更加丰富的交通公共服务。交通基础设施计划投资171.6亿元，进一步完善“X”字形高速公路网、“四纵三横”干线公路网、路网连接线布局，全面实施200公里农路建设和250座危桥改建工程。围绕民生交通，建好中心客运站、优化公交车客运网、完善场站配套设施，将更多的交通资源投向民生领域。

三、作风务实，当好交通运输发展的“领头雁”

作风务实，就是以新时代的党员标准要求自己。面对新的挑战和考验，必须始终坚定理想信念，按照“新时期

共产党员思想行为规范”的要求，增强“三个自信”，以昂扬向上的精神状态和百折不挠的斗志，脚踏实地地从现在做起，从一项一项的工作做起，从一点一滴的事情做起，把党的事业不断推向前进。

作风务实，就是构建实干为民的工作基调。就当前交通运输工作而言，强力推进“六个交通”建设，构建公路、铁路、水路、航空综合交通体系，确保如东不能因交通滞后影响社会发展。在注重重点工程的同时，统筹推进好民生工程，确保群众的诉求越来越少，群众的满意度越来越高。

作风务实，就是当好党的基层干部。就我而言，要主动作为，带好队伍，树立强烈的事业心和责任感，坚持交通先行，把如东交通运输事业的发展作为最大的责任，不说不好做，只说怎么做，尤其在交通面临的土地、资金等压力和困难面前，不讲条件，迎难而上，当一位有良知的“如东交通人”。

运用意识形态思维

“两学一做”活动开展以来，我们环保系统切实把学习工作和当前繁重的环保任务、机关作风建设、党风廉政建设有机结合起来，在“学”上下真功，在“做”上见真章，在“廉”上树形象。结合学习理解和个人工作经历，围绕“坚定信仰信念，保持党员本色”，面对多元化思想的强烈碰撞，作为一名基层共产党员就是要学之深、知之准、行之笃，切实强化信仰、实干、标杆三种意识：

一是信仰意识。党的教育，学无止境；党的工作，踏实先行。作为党员干部要系统掌握党规党章和总书记讲话，严格遵守党的政治纪律和组织纪律，无论外部环境发生什么变化，无论经受什么样的考验，在思想上、政治上、行动上始终与党中央、省、市、县保持高度一致，永葆为民务实清廉的本色。要时刻保持谦虚谨慎的态度，主动参加党内政治生活，持之以恒地加强学习，用好批评和自我批评的武器，忠言虽逆耳，诚意却顺然。每位基层党员都应坚定理想信念，增强党性修养，提高思想境界，守好“廉洁”底线。只有平心静气，脚踏实地，公道正派，才能不辱使命。

二是实干意识。“干事”是干部的天职。党员干部必须做到在其位谋其政。如果只拿工资，不理政事；只坐位子，不履职责，就永远不可能为党、为人民建功立业。因此，事有干件，贵在实干。一切难题，只有在实干中才能破解；一切机遇，只有在实干中才能把握；一切愿景，只有在实干中才能实现。顺水推舟，固然轻松，而逆水行舟，方显英雄本色。作为基层环保干部，就是要坚定为民务实的理想信念，把实干放在心头，多到任务繁重、条件艰苦、矛盾复杂的“前沿阵地”，在项目服务、环境监管、信访调处等实干过程中，砥砺意志品质，提升自身素质，培养“两学一做”优良作风。要通过真抓实干、埋头苦干、踏实肯干，使县委、县政府的各项决策部署从“最先一公里”快速起步，在“最后一公里”落地生根。

三是标杆意识。榜样的力量是无穷的。敬爱的周恩来一生夙夜在公、鞠躬尽瘁，严格要求自己，从不沾染“浮泛与骄傲急躁的习惯”，是“严”与“实”的典范。在环保系统，在我们身边也有李建军、张伟这样几十年如一日、默默奉献的优秀党员。每次挂钩帮扶、三解三促、六城联创进社区，我们环保系统有很多党员干部积极响应、带头带领；在处理重大违法案件和突发环境事件时，不少党员都是毫不犹豫冲在一线，这些都展示着共产党员的先进性。下一步环保任务越来越重、责任越来越大，我们环保系统的广大党员，尤其是领导干部更要团结带领一班人常下基层、常进企业、常到现场，亲力亲为，靠前指挥，坚决把各项决策部署扎实落实到实处。有时候思想上遇到问题，想一想典型、比一比优秀，很多困难都会迎刃而解。

“岁不寒，无以知松柏；事不难，无以知君子。”当前，我县环保工作正处在挑战最大、压力最强的爬坡过坎阶段，我们广大党员干部尤其需要强化信仰、实干、标杆这“三种意识”，推动环境监管实实在在加强、环境问题实实在在解决、环境质量实实在在改善，切实把县委、县政府关于环境保护的要求一项一项落到实处，把生态文明建设一步一步推向深入。

两学一做 知行合一

钱圣圣遗失其子钱佳铿出生医学证明，号码为：M320356313，声明作废。

王海梅遗失会计证，号码为：320623198001087821，声明作废。

蔡小宁遗失养老保险手册，号码为：0000081438，声明作废。

徐玮遗失第二代居民身份证，号码为：320623197512090016，声明作废。

周新东遗失机动车交通事故责任强制保险单，交强险号码为：PDZA20163206T000092703；商业险号码为：PDAT20163206T000097009，声明作废。

南通蒙娜丽莎家纺有限公司遗失公章一枚，声明作废。

如东县海琛电子产品有限公司遗失银行开户许可证，核准号为：J3063000246503；编号为：3010—03652662，声明作废。

肖雷遗失其女肖金豆出生医学证明，号码为：I320562073，声明作废。

林婷婷遗失会计证，号码为：320623199010284709，声明作废。

彭丽璐遗失会计证，号码为：320623197401264706，声明作废。

李春红遗失会计证，号码为：320623197303106261，声明作废。

张海建遗失其子圣张杰出生医学证明，号码为：D320332091，声明作废。

便民信息

办理各类广告、启事请到
如东广电大厦东大楼 101 室。

惠刊热线：0513-84517733

2016年8月24日

□责任编辑 / 徐海峰

□校 对 / 杨天天

□制 作 / 张亦徐

投稿信箱 :rudonggg@126.com

广告热线 : 84517733 80865510

坚定理想信念 立足岗位创优争先

□ 县文广传媒中心（集团）副主任（总经理）、如东广播电视台台长、党组书记 白银东

在全体党员中开展“两学一做”学习教育，是党中央着眼于加强党的思想政治建设的一项重大部署，是唤醒党员党的意识、锻造合格党员、建设坚强党组织的有力抓手。切实打牢“学”这个基础，进一步强化党的意识，坚定信仰信念，筑牢共产党人安身立命之本，为加强党的建设提供坚强的思想保证。

一、信仰信念是共产党人的政治灵魂，只有坚定信仰信念，才能始终保持党员的先进性和纯洁性。

党的十八报告指出：“对马克思主义的信仰，对社会主义和共产主义的信念，是共产党人的政治灵魂，是共产党人经受住任何考验的精神支柱。”坚定信仰，就是要用马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观等先进的理论武装头脑，指导实践；坚定信念，就是要坚定不移走中国特色社会主义发展道路，不断把中国特色社会主义事业推向前进，做到有理想、有信念，不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路，始终保持思想上和行动上的先进性和纯洁性。

二、信仰信念是共产党人的精神之钙，只有坚定信仰信念，才能始终保持党员的执着追求和担当精神。

党员没有坚定的信仰信念，就会迷失前进的方向，就会失去自己奋斗的目标，也就会容易得精神上的“软骨病”。作为执政党，如果精神信仰垮了，就会导致红旗变色，江山易主。分析东欧发生巨变的一个重要原因，就是共产党人已经完全丧失了信仰，共产党人的意志和信心已经破灭。有没有信仰信念问题，绝不是个小问题，作为一名党员可以通过加强学习不断完善自我，但绝不能迷失自我、丧失自我，忘记自己的信仰信念，忘记党的宗旨。只有坚定自己的信仰信念，才能坚决抵制各种错误思潮，才能经受住各种艰难险阻的考验，不改入党之初，对党的事业充满必胜的信念，坚定不移地走中国特色的社会主义道路。

三、加强对党的理论学习，是坚定信仰信念的基础和保障。

要达到“坚定信仰信念，保持党员本色”，我觉得必须加强对党的理论的学习。作为党员领导干部要做到真学真懂，否则就不能克服思想上存在的模糊认识，在行动上很难与上级党委保持高度的一致性。在坚定马克思主义信仰问题上，要弄清楚马克思主义的内涵。在坚定中国特色社会主义信念问题上，要弄懂中国特色社会主义的内涵。习总书记在十八大精神研讨班开班式上强调：“十八大精神，说一千道一万，归结为一点，就是坚持和发展中国特色社会主义。”我们通过加强学习，增强道路自信、理论自信、制度自信。

四、立足岗位、创优争先是检验信仰信念是否坚定的最好标尺。

理想信念坚定不坚定，党员本色有没有真保持，可以通过实际行动来检验。保持党员的本色，不是空洞的、虚无缥缈的，而是实实在在的必须在本职岗位做到并保持下去的。作为党员领导干部要具备较高的政治觉悟、道德品质，具备好的思想作风，具体表现为清正廉洁、勤政为民，以身作则、艰苦朴素，吃苦在前、享受在后，克己奉公、多作贡献。要强化全心全意为人民服务的宗旨观念，我们考虑问题的出发点和落脚点要体现党的宗旨，为实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益尽心尽力。要强化严于律己的廉洁意识。时刻保持警醒，严格要求自己，始终保持清醒的头脑，在任何时候、任何场合、任何条件下，始终自觉地坚持高标准、严要求，做到慎微、慎独、慎交友，始终保持清正廉洁的政治本色。

坚守信仰信念 增强规矩意识

□ 县住建局党组书记、局长 徐俊

“两学一做”学习教育，指的是“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育。开展“两学一做”学习教育是面向全体党员深化党内教育的重要实践，也是推动党内教育从“关键少数”向全体党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。开展“两学一做”教育，基础是学，关键是做。没有很好的理论武装，我们必然不能成为一名合格的中共党员，我们要带着问题去学党章党规，学好习近平书记的系列讲话，在生活和工作等各个方面努力做一名合格的中共党员。

一是信仰的力量是无穷的。信仰就是人的灵魂深处精神层面的一种最高层次的追求，不管外部环境如何变，不管外面有多大的困难，他追求的目标追求的方向不会改变。具体讲，就是身心兼备，内外一致，想的和行动要

一致，即知行合一。共产党人的信仰，就是共产主义，为实现共产主义不怕流血牺牲，为实现共产主义可以舍去一切，这就是信仰的力量。作为共产党员要从自身做起，坚定共产主义信念，不断加强学习，时时刻刻注意自己在行动上和灵魂深处入党，在处理问题、思考问题、解决问题时，要严格按照党章和习近平总书记系列讲话的要求来践行自己的诺言。

二是没有规矩不成方圆。习近平总书记说过，纪律是成文的规矩，一些未明文列入纪律的规矩是不成文的纪律，这是辩证关系，纪律是刚性的规矩，党内很多优良的纪律是我们党内长期形成的优良传统，经过实践检验，形成约定俗成，行之有效，反映的我们党对一些问题的深入思考和科学总结，需要全党长期坚持并自觉遵循。我们在日常生活中方方面面都

要受到规矩的约束，所以我们要认真的思考和学习，做到守规矩就是要看在政治层面维护党的权威，维护组织的决定，维护班子和党的集体团结，心往一处想，劲往一处使。党组织最讲程序，按程序办事也是对每个党员的要求，我们整个住建局党组织分工合作，这既是信任，也是责任，没有规矩这个集体就没有战斗力。

三是要坚定信念、严守规矩，做合格党员。世界上最怕的是“认真”二字，在工作中只要认真，坚定信念，讲究规矩，牢记习总书记的教导，做合格党员，我们什么事情都能干成，所以在以后的工作中要不断汲取“两学一做”学习教育成果，做实做细每项工作，自己手里的工作一定要认认真真的研究，绝对不能有丝毫的懈怠，圆满完成高质量的完成组织赋予我们的各项使命。

增强四种意识 坚定理想信念

□ 县城管局党组书记、局长 耿卫东

今年，党中央在全体党员中开展“两学一做”学习教育，这是持续深化党内教育、推进全面从严治党向基层延伸的重要部署。习近平总书记多次作出重要指示，深刻阐明开展“两学一做”学习教育的重大意义，突出强调各级党组织应履行的主体责任，为我们开展学习教育指明了正确方向，提供了根本遵循。通过一系列学习，我认为坚定理想信念，保持党员本色，必须要增强四种意识。

一是增强信念意识。理想信念是我们精神上的“钙”，没有理想信念，或理想信念不坚定，精神上就会“缺钙”，就会得“软骨病”。从井冈山精神到长征精神，从大庆铁人精神到载人航天精神，崇高信仰、远大理想发挥着巨大的激励和鞭策作用，无论是革

命年代还是建设时期，党的理想信念都是激励党员干部的强大精神动力。从实践来看，近几年来我局紧紧围绕县委、县政府中心工作，按照“美观、整洁、有序”的总体要求，致力改革创新，奋力赶超争先，职能工作、部门管理、服务中心工作、作风效能建设、重点突破性工作均取得显著成效。这些成绩的取得很关键的一条，就是我们有造福于民、赶超争先的强大信念作支撑。

二是增强务实意识。就是谋事要实，要做到在其位谋其政、尽其责，以正确的政策观和科学的方法论作为想干事、会干事、干成事的重要前提。实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益，这是我们一切工作的出发点和落脚点。我们要继续坚持实事求是

的态度，把省市委要求和我们城管工作的实际结合好，以奋发有为的精神，提出务实管用的举措，创造性地开展工作，在新一轮发展中努力实现新的更大突破。

三是增强公正意识。作为执法部门，我们手上多少不等有些权力。权力是一把双刃剑，用得好群众受益，用不好害人害己。我们对权力都要保持足够的敬畏之心，切实摆正自己的位置，确保我们手中的权力不偏向、不变质、不越轨、不出格。我们必须认真贯彻落实党的十八届四中全会关于全面推进依法治国的决定，时时遵法守法用法，自觉在宪法和法律范围内活动，心中高悬法律明镜，手中紧握法律戒尺，严格按照法律权限行使权力，不断提高运用法治思维法治方

式解决问题的能力，筑牢依法用权的屏障，做到依法执政、依法行政、依法办事、公正执法。

四是增强清廉意识。就是要严以律己，保持敬畏之心，时刻绷紧党风廉政建设这根弦，这既是对党的事业的高度负责，也是对自己负责。对一名党员来说，纪律和规矩是高压线，不讲规矩、不守规矩往往是党员领导干部腐化堕落、违纪违法的开端。我们要坚持正确的政治方向、政治立场、政治言论、政治行动，不为传闻谣言所惑、不为杂音噪音所扰，严格遵守党章，严守党纪国法，时刻按照党的原则办事，时刻用党的纪律和规矩约束自己，自觉在思想上划出红线、行为上明确界限、行动上当好表率。

如东县公共人力资源市场

定于 2016 年 8 月 27 日上午在如东人力资源市场举办现场招聘会，到目前有以下招聘信息，联系电话 84528191。

会场单位信息

江苏兴盛化工有限公司 招聘自动化操作工,10 名,高中;化工工艺技术员,5 名,大学;安全管理人,5 名,大专;树脂生产设备的操作,10 名,初中。

海正药业南通股份有限公司 招聘土木建筑工程技术人员,5 名,大学;生产操作工,15 名,高中;厨师 海正化工,3 名,技校;设备管理员(海正化工),5 名,大学;有机合成工,10 名,高中;设备管理员,1 名,大专。

赛立特(南通)安全用品有限公司 招聘

套模、脱模、包装,60 名,初中;缝纫工,40

名,初中;生产储备,6 名,中专;品检,2 名,

中专;手套机挡车工,10 名,学历不限。

如东县曹埠镇双羊蔬菜专业合作社 招

聘机修钳工,2 名,初中;淘宝客服,2 名,中

专;车间主任,2 名,高中;蔬菜加工,10 名